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307 elztol & 6,121,480 4,247,575 1,873,905
= 3,060,740
< 918,222
T 2,142,518
05 2IIRIE =3 6,121,480 4,247,575 1,873,905
O wOIUTIRIAIE DIZSIE (ROl
3,370,000& *1,000& 3,370,000
= 1,685,000
[ 505,500
T 1,179,500
O wOIUTIRIAIR QIZHRISH(AITE)
2,670,000& 1704 453,900
= 226,950
< 68,085
s 168,865
O LolgXtel At pI2t2lEH(AlSIMEHIAE)
8,464,000 x240& 2,031,360
= 1,015,680
== 304,704
2 710,976
O woIUTI2] At 23|12 SRt 11|
29,580,000 x9H 266,220
= 133,110
= 39,933
= 93,177
olxiel dgelsl QIAHI(XHA) 80,920 80,920
101 @1A4H| 80,920 80,920
03 SRA(RIH )22 HE S 80,920 80,920
O olgiielAteg 8Eit o=
4,485,000~ 128 53,820
O oledXiielArd et dHgA]
980,000& 122 11,760
O LoldXielAd gt JtEsg
520,000 x 12 6,240
O olgdiieIng 8Elt 3244
2,450,000& 22 4,900
O Lol XielArd gt AItEat]
600,000& *7& 4,200
AILIOIZE =2 K& 270,480 336,480 266,000
= 100,944
Ea 169,536
307 gl2to| & 270,480 336,480 66,000
=S 100,944
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el ==X 20 A (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 169,536
10 Al SXAZEE 22X 270,480 336,480 266,000
O AlLIEE 24|
264,000,002 14! 264,000
= 99,000
2 165,000
O ALIOISE BAR SZag
90,0002 +6E* 12 6,480
= 1,944
[Ea 4,536
ISXIAIE X2 1,487,552 1,564,824 NNTT,272
[ 6,300
= 55,726
o 1,425,526
AlLloigEs 29 X2 10,800 13,500 22,700
= 1,500
o 9,300
307 @I2t01 & 10,800 13,500 A2,700
s 1,500
s 9,300
10 Al2ISTIAEEE2HIEX 10,800 13,500 22,700
O Allloig&s 2gH] K&
10,800,000 * 104 2 10,800
& 1,500
= 9,300
col=sk2 2SN 1,094,352 985,048 109,304
307 el2tol & 1,000,202 911,348 88,854
10 Al SXAAEEHE 22X 1,000,202 911,348 88,854
O LoEE=NZ 29
1,000,202,000& *14] 1,000,202
402 2I2FXH=201H 94,150 73,700 20,450
01 IR SASE X (XHMITHR) 94,180 73,700 20,450
O Losa=si2 M| s atArd
94,150,000 * 14| 94,150
LOISXI2 BAK SEL(ZH]) 16,200 15,120 1,080
= 4,536
[Ea 11,664
307 el2to| & 16,200 15,120 1,080
= 4,536
o 11,664
10 AlRISXAZEHE 22X 16,200 15,120 1,080
O LoI=X2 SAHA SE+E
16,200,000 * 14 16,200
< 4,536
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Hm: Lol=x| =X
el ==XIAIE X (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| = 1,664
LRISXAE SAEL SE Hat 162,000 186,000 24,000
201 et 3| 3,000 3,000 0
01 Al 22IH| 3,000 3,000 0
O =OI=XAIE QRDS L ARAXZO0)
1,500,000 22 3,000
301 LEtE NS 144,000 168,000 224,000
02 ARSI 2EH 2GS (HAAHS, NLWE) 144,000 0 144,000
O MIHEIIQYIB QUL HLIWHs
E} 20,0003 6002 122 144,000
307 @12to| & 15,000 15,000
04 DIZFHANAII B 15,000 15,000
O LQISTIAIL ZAK 4h-0IHEITI SAL
15,000,000 * 14! 15,000
Col=ExE 2N (EX) 18,800 22,000 A3,200
S 5,500
= 13,300
307 elzto| & 18,800 22,000 23,200
= 5,500
[Ea 13,300
1 AMEISXAEEXS 18,800 22,000 A3,200
O osgsi2 2278 K&
18,800,000 x 14 18,800
s 5,500
s 13,300
COIQUAIE JISETAY(EX) 12,600 136, 156 A123,556
= 6,300
=S 3,180
s 3,180
402 2I2F X201 & 12,600 136,156 A123,556
[ 6,300
= 3,180
[Ea 3,150
02 QI XHE AL E R (01X THE) 12,600 136, 156 A123,556
O &2 eAME EX XA
15,750,000 *80% 12,600
[ 6,300
= 3,180
Ea 3,150
COIRAAE SAA S8 136,800 171,000 A34,200
== 41,040
o 95,760
307 212+01& 136,800 171,000 A34,200
< 41,040
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Hm: Lol=x| =X
el ==XIAIE X (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 95,760
10 Al SXAZEE 22X 136,800 171,000 A34,200
O LoAQIAAL SAL SE+E
136,800,000 * 14! 136,800
== 41,040
[Ea 95,760
LoIFESHYH Z208 29H| X 36,000 36,000 0
307 lztol & 36,000 36,000
11 AMEISXAEEES 36,000 36,000
O Lo2EsdH 2208 29| X
36,000,000 * 14 36,000
MNAS ol SX A 5,734,750 5,342,407 392,343
= 3,104,890
= 118,637
Jl 148,494
= 474,585
Ea 1,888,144
Lol EEsAElIA X 183,360 168,000 15,360
307 gl2tol & 183,360 168,000 16,360
10 Al SXAZEE 22X 183,360 168,000 15,360
O LoYE=S dE2A A WESAHl X
el 80,0003 x191& 128 183,360
LoISrESSAMHIA R 4,435,560 4,098,320 337,240
= 3,104,890
=S 397,420
s 933,250
307 21201 & 4,435,560 4,008,320 337,240
= 3,104,890
= 397,420
Ea 933,250
1 AMISXAIEEXS 4,435,560 4,098,320 337,240
O LoI¥E=sSAHA X2
4,435,560,000& x14] 4,435,560
= 3,104,890
= 397,420
Ea 933,250
F2Alg 223A(ZH]) 395,983 494,979 98,996
Il 148,494
o 247,489
307 212+01& 395,983 494,979 A98,99%
7l 148,494
= 247,489
11 AMEISXAEEES 395,983 494,979 /98,99




SN OIER=D
Hm: Lol=x| =X
Bel: NAS ol SX A (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
SEECEEEED
395,983,000 x 14 395,983
Jl 148,494
Ea 247,489
OOl ALAHHHE ALS 81,093 101,366 N20,273
== 22,782
o 58,311
307 212+01& 81,093 101,366 N20,273
< 22,782
T 58,311
11 AMEISXAEEES 81,093 101,366 N20,273
O HESH WYIH=o! AAHE
81,093,000 * 100 2 81,093
= 22,782
[Ea 58,311
ol 4oIE2s)| N3 Ar 2,000 2,000 0
301 EetE NS 2,000 2,000 0
02 ANRI2HHSFS(HAAS, NLHE) 2,000 0 2,000
O Lol golg B8)| 2el1fd= K (KA
) 20,000 »100CH 2,000
Holg2&)| XIF At (&HI) 8,640 10,800 2,160
= 3,240
= 5,400
301 EtE N = 8,640 10,800 A2,160
= 3,240
Ea 5,400
02 MR 2HHLFS(HAAS, XNLHE) 8,640 10,800 A2,160
O ol dolE2d)| XA
8,640,000 * 14 8,640
== 3,240
o 5,400
SHEO! - Hofel SsSHEtAAMHIA 2RI 237,274 195,142 42,132
s 118,637
s 35,591
s 83,046
307 @I2t01 & 237,274 195,142 42,132
[ 118,637
= 35,591
o 83,046
10 AlISXAIZEHE 22X 237,274 195,142 42,132
O SHkel - SSHML SsHA Y A
A 29 A 237,274,0003 * 10 2 237,274
[ 118,637
= 35,591
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Hm: Lol=x| =X
2l MAS Lol ST ALY (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| = 83,046
HEAXIZ0IE SSHY AR ATIIAII (ZHI) 51,840 50,400 1,440
== 15,552
[Ea 36,288
301 2eEN= 51,840 50,400 1,440
< 16,552
s 36,288
02 MBI 2HHSFHS(HAANS, XLHE) 51,840 50,400 1,440
O HE2dXZ0IE =SSty AR AT
30,0002 x 144« 123 51,840
= 15,552
Ea 36,288
el == 20l - 018 XNE 339,000 221,400 117,600
201 et 3| 11,400 5,400 6,000
01 AtR2tc|Hl 11,400 5,400 6,000
O ol == & 0/018 HIRHMIIE 28 =
=2 S 950,000& * 122 11,400
301 EtE NS 327,600 216,000 111,600
02 ARSI 2EH 2GS (FHAAHS, NLWE) 327,600 0 327,600
O kol =2 & 0/0I8 Ht*HIHE XA
42,0002 +7,800& 327,600
Lolg & d2E A& 6,079,577 6,054,580 24,997
= 714,193
= 623,540
= 4,741,844
colo] & A} 260,000 260,000
201 er2 3| 10,000 10,000
01 AtR2t2|HI 10,000 10,000
O elof g dAt F=a 10,000
- oo g & A2 & e MA
80, 000& *20K 1,600
- Lolo) & {EA HEH MA
200,000 34+ 145H 8,400
307 el2tol & 250,000 250,000
04 CIZIHAMAME 2 & 250,000 250,000
O olo) & & H2o| & JIEHA(1482)
250,000,000 * 14 250,000
d2Y 29| XJA(=Hl) 1,104,403 1,105,180 NTAT
< 183,437
[Ea 920,966
307 elztol & 1,104,403 1,105,180 NT47
S 183,437
= 920,966
11 AMEISXAEEES 1,104,403 1,105,150 NTAT




EA: JI=sg=0
Y Lol=R| B
o2l Lolg ¥ HZ2Y XA (SH &)
SA - BB - S(3H) - MRAY - BES Ofl by e MimE=E)
O dzY 294| K&
1,104,403,000& * 1A 1,104,403
& 183,437
= 920,966
d2Y J|IsEZ L 2N At 351,135 463,918 A 112,783
201 LEH2AH| 86,565 113,050 26,485
02 852494l 86,565 113,050 N26,485
O 2y MUPER
45 000& #6597 M A~ x13] 26,865
O OIS2Z2Y HI|=3| S2IMHIA(YH)
50, 000& *597 JH A +23| 59,700
401 A& HILE0HY] 16,618 9,983 6,635
01 Al&H| 16,618 9,983 6,635
O H=H SE=E W2
11,700,000 *1JH A 11,700
O 2UH S3H2E 24
4,918,000 * 11 A 4,918
402 SI2tXHE0| & 247,952 340,885 AN92,933
01 CIZFHEAIS SR (KHMITHS) 247,952 340,885 A92,933
O &Y 218 HES=AY
60,000,000 * 1A 60,000
O d&Y NES0UX XIJAIS
70,000,000 * 1Al 70,000
O E2E oot Xt #=2ld| XI&
500,000 1000 2 5,000
O lgds S20HIEHEY HES
8,580,000& * 10 2~ 8,580
O 3t 2ASsHZE W2
15,000,000 *1JH A 15,000
O 8MH ZMHZE B
14,828,000& * 101 A~ 14,828
O syt o d=zY e
15,000,000& *1JH A 15,000
O =20 =429 W2+
15,000,000& *1JH A 15,000
O EEH ADIGXE2EY 4
14,894,000& * 101 A~ 14,894
O 2N Ao 2AHEZY HE
14,900,000 & * 10 A 14,900
O A0l sFEE2E W2
14,750,000 *1JH A& 14,750
2A2Y 2AAIHI0|E KNK(BX) 2,000 0 2,000
& 600
= 1,400
402 SI2tXHE0| M 2,000 0 2,000
& 600
= 1,400
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SN OIER=D
Hm: Lol=x| =X
=t Lolg & 2" X (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O Z2Y =slZz 2| Xt 21|
36.,538,000& *1H 36,538
= 6,489
Ea 30,049
M4 HASFESS 3,840 3,840 0
== 768
o 3,072
M BRA(RIAHY) 22N EE2RE=s S 3,840 3,840 0
2 =Xz g2t 2e2 fE
=S 320,000 «1H« 122 3,840
S 768
= 3,072
307 elzto| & 60,866 60,866 0
= 13,239
o 47,627
03 YIZAHHEE 22X 58,166 58,166 0
O Oigtcelsl slg=2Xz gds XA
58,166,000 * 11 £ 58,166
< 13,239
[Ea 44,927
11 AMEISXAEEES 2,700 2,700 0
O eI=IDIs ezl X3A
2,700,000 * 104 2= 2,700
pictel IS 2 (KHA) 95,285 91,778 3,477
101 21A4H| 58,155 47,408 10,747
04 JIZtN2Z2 XS+ 58,155 47,408 10,747
O SES=Y 29 UAHI(4HA) 54,288
el ural:] 79,0002 x4 *132 * 123 49,2%
-4 =2E 104,000 x4 * 123 4,992
O SE2=2F 2 ZAIAS A (40H4) 3,867
- el 9,860 8 *4A| ZHx12& 3,787
- 402E 10,0002 8 *13] 80
201 =3 17,100 14,370 2,730
01 At2t2lt] 17,100 14,370 2,730
O ==Y 28723 B4+g
100,000 *7ZH #1374 A+ 18] 9,100
O ===5=8 2% "8 7Y
2,000,000 *49H 2= 8,000
401 Al HIZ R 0HHI 20,000 30,000 10,000
01 AlZ8| 20,000 30,000 10,000
O =S84 2AsH2-A
10,000,000 *2JH 2 20,000
ol ISR 2IXA(ZH]) 427,364 361,000 66,364
= 128,209
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IS A
olgl € FZY X EER=E)
M- B SRASH) - HRAR - B2 of v e HIDE2
[Ea 299,156
201 er23y| 79,500 82,000 /2,500
=S 27,000
s 52,500
02 s3=gHl 79,500 82,000 22,500
O A===4 2<¢ 19,875,000 * 14| 19,875
< 6,750
Ea 13,125
O Irv==d =24 19,875,000 x 14 19,875
= 6,750
o 13,125
O MoI=sy 289 19,875,000& *14] 19,875
=S 6,750
s 13,125
O sE==d 24 19,875,000 * 14| 19,875
& 6,750
= 13,125
307 elztol & 310,500 279,000 31,500
= 90,000
[Ea 220,500
05 212t =S 310,500 279,000 31,500
O du2sy 2o 34,500, 00021 %14] 34,500
< 10,000
s 24,500
O sht==d 24 34,500,000 * 14| 34,500
& 10,000
= 24,500
O st=ssy 29 34,500,000 * 14 34,500
= 10,000
Ea 24,500
O sN=sY 29 34,500,000 * 14! 34,500
< 10,000
[Ea 24,500
O =E58=8 29 34,500,000 %14 34,500
= 10,000
= 24,500
O =S2=s8 2¢ 34,500,000 *14] 34,500
=S 10,000
s 24,500
O =838 29 34,500,000 * 14! 34,500
< 10,000
T 24,500
O ==y 29 34,500,000 x14] 34,500
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Hm: Lol=x| =X
=t Lolg & 2" X (SH &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 10,000
s 24,500
O 2U=E=d 234 34,500,000 *14] 34,500
= 10,000
Ea 24,500
401 Al HIZ R 0HbI 37,364 0 37,364
== 11,209
[Ea 26,155
01 Al&HI 37,364 0 37,364
O st SS|=Y =83 UHSA
25,660, 00024 14! 25,660
= 7,68
= 17,962
O SHM ZE22X SHYS L Ay
SA 11,704,000 x 14} 11,704
=S 3,511
s 8,193
ColwA(tis) 29 X2 73,000 65,000 8,000
201 2egh=3| 2,000 2,000 0
03 A=l 2,000 2,000 0
O elthsr dtzrEs| JHA
2,000,000 %12 2,000
307 el2to| & 71,000 63,000 8,000
11 AMEISXAIEEXS 71,000 63,000 8,000
colthst 29 35,500, 000& »23] 71,000
SSdE 3= A 206,204 246,204 40,000
201 et 3| 6,204 6,204 0
02 s3=gHl 6,204 6,204 0
O GE2Eel ANEEE MEE
47,0002 x 11 2+ 123 6,204
307 glztol & 200,000 200,000
03 2N EE2SHIEX 200,000 200,000
O @oEsTR 22 N
200,000,000 * 14 200,000
Z2Y 2 SEXY(Z2Y ST SELe]) 1,110,000 1,018,562 91,438
= 555,000
= 166,500
o 388,500
307 el2tol & 1,110,000 1,018,562 91,438
= 555,000
& 166,500
= 388,500
10 Al SXAEEHE2EHI2x 1,110,000 1,018,562 91,438
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Hm: Lol=x| =X
=t Lolg & 2" X (SH &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O Z2g s5)| sguyyl A
1,110,000,000& » 14 1,110,000
= 555,000
[ 166,500
T 388,500
22Y 2% SEIY(Z2Y 22) 361,378 361,378 0
= 60,523
[ 35,228
Ea 265,627
301 LEIE NS 361,378 361,378 0
= 60,523
s 356,228
s 265,627
01 Al 2E AL S(FREXM) 361,378 361,378 0
O 3=y 9= X8 304,138, 00024+ 141 304,138
2 60,523
< 18,058
2 225,557
O Z2g ZaPY B3 MUK
57,240,000 * 14| 57,240
= 17,170
s 40,070
I2Y 2F SEXNH(I2L GHED| dgl) 198,000 137,910 60,090
= 98,670
< 29,700
= 69,630
307 glztol & 198,000 137,910 60,090
= 98,670
== 29,700
o 69,630
10 Al2ISTIAIEEE 22X 198,000 137,910 60,090
O 32¢ ot&J| 4l X&
198,000,000 *14] 198,000
= 98,670
== 29,700
o 69,630
olHole At 5,800 5,800 0
201 Ler23 | 5,800 5,800
03 A= &I 5,800 5,800
O OBolg J18 AL 5,800
- YetoiHole &I M
200,000&+145H 2,800
-Jlg8 9 & S
3,000,000 *14] 3,000

_26_




SN OIER=D
Hm: Lol=x| =X
=t Lolg & 2" X (SH &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
A2Y Y LEAIE AXIAIL (=) 186,000 232,500 46,500
= 55,800
= 130,200
401 AlZHIZ S 0HbI 186,000 232,500 AN\46,500
= 55,800
[Ea 130,200
01 A28l 186,000 232,500 A\46,500
O B2 tiead €dAIE EXIAE
186,000,000 * 14 186,000
== 55,800
[Ea 130,200
d2d SSHYY 244 N 11,900 11,900 0
= 3,570
= 8,330
307 elztol & 11,900 11,900 0
= 3,570
Ea 8,330
1 AMISXAIEEXS 11,900 11,900 0
O B2 ssHgd 2gAd
11,900,000 * 14! 11,900
== 3,570
o 8,330
dz2d =38 =29 60,000 42,000 18,000
201 er23 | 60,000 42,000 18,000
03 Ar=EHI 60,000 42,000 18,000
O Z=2¢ =3¢ 28
3,000,000 *200H 2 60,000
A2t d8 s X2 47,400 44,660 2,740
=S 6,480
s 40,920
SE3E ZA2e 22,800 21,060 1,740
101 ©1AH| 21,000 19,560 1,440
M ORNZZ2NSE S 21,000 19,560 1,440
O 342X &l S| 2124d|
170,000 x20& *3 04 A +2 20,400
O SERXN JHl 4028
5,0003+20E *3 A x2 600
201 er2 3| 1,800 1,500 300
01 AtR2t2|HI 1,800 1,500 300
O SERX 22H(RR & 257)
1,800,000 *14] 1,800
SAEE X2 3,000 2,000 1,000
201 =3 3,000 2,000 1,000
01 At2t2lt] 3,000 2,000 1,000
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2A: JIsd8s
Hm: Lol=x| =X
o EAI2S J&S XA EER=E)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
O 2010 AATS ZAXLHI(A2DD, &
M2l HIE) 1,000,000 *3AH 3,000
o AR BHHI(EHI) 21,600 21,600 0
T 6,480
[ 15,120
301 LEBNF 21,600 21,600 0
& 6,480
= 15,120
02 ANSIBEELG2(FHLHS, NSME) 21,600 21,600 0
O 2910 AX ZHE! X
21,600,000 14! 21,600
& 6,480
= 15,120
A 15,359,388 15,864,859 A505,471
= 7,399,530
s 30,000
= 4,461,702
= 3,468,156
SRWAR 22H| 2 2IXA F=& 6,843,689 6,331,282 512,407
= 2,950,210
= 30,000
& 1,688,587
= 2,174,892
SFWHA 1A K& 4,294,000 4,150,256 143,744
= 2,147,000
& 1,073,500
= 1,073,500
307 212+01 ™ 4,294,000 4,150,256 143,744
= 2,147,000
= 1,073,500
= 1,073,500
10 AISIS XA EEE2IHIE X 4,294,000 4,150,256 143,744
O oglold wWaA olAd| X&A
4,294,000,000& * 14! 4,294,000
= 2,147,000
= 1,073,500
= 1,073,500
BFnIAA HRHA K& 545,240 1,039,971 44,731
= 272,620
= 136,310
= 136,310
307 212+01 A 545,240 1,039,971 494,731
= 272,620
T 136,310
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FrESEEHNH 28X 361,066 419,255 A58,189
101 @124H| 80,646 109,79 A29,149
MU IIRINZZENSES 80,646 109,795 A29,149
O EAEEESH 2215 212Y| 80,646
-JlEs 2,091,000 «2F 122 50,184
- N ZAHI 140,000& x2&~ 123 3,360
- SESOHI 300,000& x2E *22] 1,200
- 4AUEE 2,445,970 = 2Hx 122 *11% 6,458
- Z2e=sg
16,0102 2 +34A1 2t 123 13,065
- Xt 85,400 2112 1,879
- EX= 4,500,000 *1H 4,500
201 er23| 274,920 296,960 A22,040
01 At2teltl 234,360 239,320 4,960
O B2 )8 IaE
120, 0002 x27 & *42|« 102 129,600
O ZE208 HE4 56,160,000 * 14! 56,160
O 29 A28 7Y 1,500,000& «12& 18,000
O d==J1 & dll &t 800,000& 122 9,600
O s |A2 200,000 x 122 2,400
O SADI it 400,000 12& 4,800
O 2471 &€ HIE 7 1,000,0002 %12 1,000
O Hif 22134 24 250,000 122 3,000
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SN JEEED
HY: HAW 95 U 84
INE

Selr FAEAIE XY (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O 344 s=g==H 822 &
2,000,000& %12 2,000
O ASANEHNEH B
350,000& * 128 4,200
O ge4=E89d 300,000 * 122 3,600
2 S5=24g4l 40,560 51,640 A11,080
O ™MIR=s 1,100,000& «12& 13,200
O tAes 600,000 * 12 7,200
O dote=kls 500,000 ~4& 2,000
O s2lieHg 2 40,0002 12 40
O BIIQHEY (& 242
450,000& 123 5,400
O AMEZHl |Xi2cl 1,000,000& 128} 12,000
O REYs U AHY 23
60,0002 «12& 720
405 KHaHE SH 5,500 12,500 A7,000
01 Tt =S F=H 1,000 5,000 24,000
O HIZ 1,000,000& %12 1,000
02 A bl 4,500 7,500 A3,000
O SatH =AM 7Y 15,0003 »300 4,500
FASAH 22| X 20,000 20,000 0
201 eer23y| 15,000 10,000 5,000
02 S3=gHl 15,000 10,000 5,000
O gmrAAE A2 Al
1,500,000 103 15,000
405 KHaHE SH] 5,000 10,000 /5,000
01 AL =S F=H 5,000 10,000 25,000
O HIZ 1,000,000 %52 5,000
FHAAHESOISKIA 12,343,194 12,691,701 348,507
= 2,724,242
= 1,446,912
Jl 33,445
= 1,718,051
Ea 6,420,544
XSotsHE Xa 5,276,421 5,155,464 120,957
= 157,864
= 1,264,800
== 725,931
o 3,127,826
ASE0tsHE 248l XA 2,508,000 2,198,000 310,000
= 1,254,000
= 376,200
o 877,800
307 @120l & 2,508,000 2,198,000 310,000




SN IER=D
B o S0IS NI
cel: XGotsdH XA (SH &)
RA B - SRA(E) - MIRAR - B ol &4 e HIDEY
s 1,254,000
S 376,200
ia 877,800
10 MeISXAEHE2EHIEX 2,508,000 2,198,000 310,000
O X¥otsHle 22| X
1,534, 7223 «2401 2% 128 442,000
s 221,000
= 66,300
i 154,700
O XI<ots4lE el4d| XA
7,173,611 %2404 A+ 128 2,066,000
s 1,033,000
S 309,900
= 723,100
A 0tsdE 29X 919,004 832,719 86,375
201 Zet2& ] 2,000 2,000 0
01 AtR2telbl 2,000 2,000 0
O OIS=XIWAL AR 2t2]Y]
2,000,000 *14] 2,000
307 212t01™ 907,4% 812,250 95,244
02 QI HBEANEE X 109,000 109,000 0
O X<otsHE SgZ208 2 (XHH)
80,000,000 *17H 2 80,000
O SAL dEds 1=
5,000,000& 12} 5,000
O WMl K& 1,000,000 #2400 2~ 24,000
10 MEISXAIEHE2EHIEX 798,494 703,250 95,244
O XGotsHE sA=<0l 28]
30,4403 24 B +262 « 128 295,327
O XNY0tsdH HEsSA 22|
30,4403 x24 B 262« 12 295,327
O SAZ20l, HESsSA 4L
120,000& »48F » 123 69,120
O SAL =cl=48|
130,000 x52EF « 122 81,120
O X&=2gdl X
200,000& x2401 2+ 128 57,600
402 SIZERHE0I M 9,600 18,469 A8,869
01 QI 2 AL EZ (XM TR ) 9,600 18,469 A\8,869
O XG0tsHlE JIs2d Atg 9,600
- E2I0l XY0otsHE
9,600,000 170 A 9,600
XotsHE Ots34A! X (&HI) 987,840 1,117,200 129,360
S 197,568
T 790,272




SN IER=D
B o S0IS NI
cel: XGotsdH XA (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
307 lztol & 987,840 1,117,200 129,360
= 197,568
= 790,272
10 AlISAAIEEE 22X 987,840 1,117,200 129,360
O XgotsHE OtssAbl X
987,840,000 x 14 987,840
=S 197,568
s 790,272
NAOtsSHIE! SALN S5 X (ZH]) 45,792 56,160 10,368
< 13,738
= 32,054
307 lztol & 45,792 56,160 210,368
= 13,738
= 32,054
10 Al SXAAEEHE 22X 45,792 56,160 /10,368
O XNAOtsHEH SAA SE€+2 K& (EHI)
73,3842 «52H 123 45,792
= 13,738
o 32,054
NS 0ISHEH S+=8E K& 21,600 29,232 AT,632
= 10,800
= 5,400
o 5,400
307 @120l & 21,600 29,232 AT,632
[ 10,800
= 5,400
[Ea 5,400
10 Al SAAEEHE 22X 21,600 29,232 AT,632
O XNgotsdy S+==8¢ A2
7,200,000 *39H 2= 21,600
[ 10,800
= 5,400
o 5,400
X H0otSHE SAER0l X (<HI) 47,693 59,616 A11,923
=S 14,308
s 33,385
307 21201 & 47,693 59,616 11,923
< 14,308
[Ea 33,385
10 AlRIS XA EEE 22X 47,693 59,616 A11,923
O XNEotsHE SAE200 K&
165,600& x24I 4 2+ 123 47,693
= 14,308
= 33,385
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SN IER=D
B o S0IS NI
el XFotsdEe X (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
XSotsHlE FIH2ZHl X2 (&) 90,720 106,577 15,857
= 13,608
= 77,112
307 el2to| & 90,720 106,577 15,857
= 13,608
[Ea 77,112
10 AlISAAZEE 22X 90,720 106,577 15,857
O XgotsHe =t=ddl X3
90,720,000 * 14! 90,720
== 13,608
[Ea 77,112
XAOtsSHIE SAK QAHl EX=L(EH]) 101,760 0 101,760
= 30,528
= 71,232
307 elztol & 101,760 0 101,760
= 30,528
o 71,232
10 AlISXAAZEHE 22X 101,760 0 101,760
O XIKotsHlE SAMR Q12id] B8
163,076 x52H x 122 101,760
== 30,528
o 71,232
NS0ISHE?IE2 24+ 800 560 240
201 er23 | 800 560 240
01 At2t2ltl 800 560 240
O NHOISHEIIRS EASE
100,000& 8 *13] 800
SAttiel S22 29X (<) 90,738 109,760 19,022
=S 27,222
s 63,516
307 @I2t01 & 90,738 109,760 19,022
== 271,222
[Ea 63,516
02 LB HANHEE 90,738 109,760 19,022
O ZAttel s8¢ 28 A&
90,738,000 *13] 90,738
= 27,222
= 63,516
OlSSEXIWAL IFA(QI124H]) 315,728 432,080 /116,352
= 157,864
= 47,359
= 110,505
101 @124H| 212,727 400,800 128,073
= 136,364




A OSSN
33 FHAAS0SAA
el NS0tsdlE K& (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 40,909
s 95,454
03 SRH(RINAHA) 222+ er2, rer 400,800 A128,073
O OIS=XWA S2A Q12|
1,305,750 * 12+ 123 195,228
= 97,614
< 29,284
T 68,330
O OIS=XIWAL JI2HAl Q24|
1,291,650 x5 * 122 77,49
= 38,750
S 11,625
= 27,124
04 HSRESS 43,001 31,280 1,721
= 21,500
< 6,450
s 15,051
01 d=2g3 43,001 31,280 1,721
O OIS=XUAL SR 4UEE
43,001,000 *14] 43,001
= 21,500
< 6,450
T 15,051
KIS AR S XA X2 146,656 173,560 A\26,904
101 @124H| 146,256 171,680 N25,424
03 SRH(RINHA) 222+ 142,356 167,780 ND5,424
O XIAZISXIAL RHHl Q12AHI S 142,35
- 2R 21,3003 x10AI2H+ 123 2,55
- d0i= 5,000,000& ~12& 60,000
- FII2E0Hts 1,600,000& «12& 19,200
- NS4 140,000 « 12+ 12& 20,160
- 32+ 5,100,000& =2& 10,200
A= 900,000& * 128 10,800
- A2l 120,000 x1&* 122 1,440
- SE=FJtl 9,000,000& x2& 18,000
MU IIRIMZZENSES 3,900 3,900 0
O NSARIZXIAHOIZEM) KHH 1248 S 3,900
- @250l 300,000« 1312 3,900
202 04| 400 1,880 A1,480
01 =LHO LI 400 1,880 1,480
O XIS A= XA =LHOI] 400
- 2L 20| 200,000& 14 200
- 22 EF0HI 100,000 *23] 200
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=aak

. G9(3]) - NIRAY - BAS

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

AR

2,280,768
595,787
92,112
507,748
1,085,121

2,264,520

BIls SEIAAER 2

M

38,400
11,520
26,880

48,000

A9,600

307 212+01&

M

38,400
11,520
26,880

48,000

29,600

38,400,000 *14]

M H

38,400

38,400
11,520
26,880

48,000

29,600

=
Ol
ne
ug
-
10
=
t?i
P}
10
=
e

Mo W

327,587
229,311
29,483
68,793

244,210

83,377

HoH W

327,587
229,311
29,483
68,793

244,210

83,377

327,587,000& 14!

H H W

327,587

327,587
229,311
29,483
68,793

244,210

83,377

M H

220,320
66,096
154,224

244,800

224,480

UMY

220,320
66,096
154,224

244,800

A24,480

, NEHE)

9,000 *272E ~0

M

220,320
220,320

66,096
154,224

244,800

224,480

H

232,560
232,560

323,000

A90,440

232,560

323,000

290,440




SN IER=D
B o S0IS K
Hel: RES0ts Mgt &4 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 232,560
02 A EEHS(FIANE, XLTHE) 232,560 323,000 290,440
O 8IIE & - &Y 01524
9,000& *272F «95L 232,560
== 232,560
J|E OtSSA AL (XHA) 1,200 1,120 80
201 er=23y| 1,200 1,120 80
01 AtR2t2|HI 1,200 1,120 80
O ols2ASIRS 3o ALy
1,200,000 *14] 1,200
8RS0l 2R3 (2H]) 363,600 378,000 14,400
& 36,360
= 327,240
301 EtE NS 363,600 378,000 214,400
= 36,360
o 327,240
02 A2 A LGS (FHAAHS, NSWE) 363,600 378,000 14,400
O JtHFE0IS YRBED
300,000 «101E* 122 363,600
=S 36,360
s 327,240
&0t MURZS 20,880 21,600 AT
< 6,264
s 14,616
301 EtE NS 20,880 21,600 AT20
= 6,264
= 14,616
02 A2 HSGS(FHAAHS, NLWE) 20,880 21,600 AT20
O HEASOISHU MU=
20,0002 «87H*12& 20,880
= 6,264
o 14,616
JHEEAE0tEs Edskis A 16,500 16,500 0
< 4,950
= 11,550
301 EtE NS 16,500 16,500 0
= 4,950
= 11,550
02 ARSI 2 X LGS (FHAAHS, W) 16,500 16,500 0
O JHE50ts Hss=tls
1,500,000 11 16,500
= 4,950
o 11,550
JHEASAHU SE =8I 8,600 9,000 2400
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2ol 22S0ts AEIIgt &4 (SH9 H2)
RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t e DS
< 2,580
s 6,020
301 EtE NS 8,600 9,000 A400
= 2,580
= 6.020
02 AR 2HALFS(HAAS, XLHE) 8,600 9,000 A400
O JHHSISOISHITH ZE 2]
50,0002 »86 Al CH+22] 8,600
S 2,580
s 6,020
IHEASM 2 K& 8,000 0 8,000
301 22N = 8,000 8,000
02 A2 EH LGS (HAAS, W) 8,000 8,000
O JFESISHIT L]
100,000 =80 CH 8,000
JHERIE0tS doli28E X2 5,136 6.305 AT1,169
= 3,59
< 462
s 1,079
301 EtE NS 5,136 6,305 AT1,169
= 3,595
== 462
[Ea 1,079
01 ARSI 2E AL S(SREXMH) 5,136 6,305 AT1,169
O JIHAS0IE AH2ER X2
5,136,000& 13! 5,136
= 3,595
== 462
o 1,079
IHEIEXREEH 28 AXHHIFES 29,642 27,159 2,483
308 XXM SO0IH 29,642 0 29,642
07 XM 2RSS 29,642 0 29,642
O 18I X2dH 2
29,642,000 =13 29,642
25520 NEE 180,000 86,400 93,600
= 144,000
= 10,800
s 25,200
301 LtEN= 180,000 86,400 93,600
= 144,000
< 10,800
s 25,200
01 AR 2EHSHS(RNEXRTH) 180,000 86,400 93,600




SN IER=D
B o S0IS K
ol RES0ts MEDIIE 24 EER=E)
SA - Z - B2A(S1H) - HRAES of v e HIDE2
SEEEENENEESE
500,000 x30H * 12& 180,000
= 144,000
[ 10,800
T 25,200
Ols=22d88e% K& 115,140 112,800 2,340
= 92,112
[ 6,908
Ea 16,120
101 @124H| 95,640 93,938 1,702
s 76,512
s 5,738
s 13,390
03 SRA(RIH )22 U2+ 28,880 31,596 N2,716
O OISESHZRA(RI) XA
28,880,000& *1 28,880
= 23,104
=S 1,733
s 4,043
M ORNZZ2NSE S 66,760 62,342 4,418
O OISESHERAIZHM) X2
33,380,000 x2& 66,760
= 53,408
== 4,005
o 9,347
201 Eer23 | 6,300 6,300 0
s 5,040
== 378
o 882
01 AtR2telb] 4,900 4,900 0
O OtSEsY: =& 24|
4,900,000 * 14 4,900
s 3,920
s 2%
s 686
2 S5=2g4l 1,400 1,400 0
O ots2Esge 2sdst A
1,400,000 14] 1,400
= 1,120
== 84
[Ea 196
202 04l 1,200 1,200 0
= 960
== 72
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A OSSN
B o S0IS K
Hel: RES0ts Mgt &4 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
- HZAHI 140,000« 12& 1,680
- G250l 300,000 x12H 23] 600
- d0= 1,050,000 x2& 2,100
- AJtE2 &l 94,0002 x10! 940
202 04l 1,260 3,360 22,100
01 2LHoIH 1,260 3,360 /2,100
O OISESHEAU(SRA) XM ol
20,0003 72 +93 1,260
orssll S3UsS g XA 1,600 4,000 A2,400
201 er2 3| 1,600 4,000 A2,400
02 S3=gHl 1,600 4,000 A2,400
O or=sstth edis 8SAE A28l
1,600,000 *14] 1,600
FLAAEAM =23 B4+E 500 0 500
201 2= 500 0 500
01 At2t2lt] 500 0 500
O FEAAEAN L+
500,000 *14] 500
OlsEsdEl12 28 MXSHNLREs 42,932 40,665 2,267
308 AXIMSO0IA 42,932 0 42,932
07 MXISHHARE = 42,932 0 42,932
O OisEsdz)2 28X
42,932,000 %12 42,932
OlS=XAIE SAHAL OlS29S AIE =& 3,200 14,000 10,800
307 212+01& 3,200 14,000 10,800
02 LB AANHEE 3,200 14,000 10,800
O OISSXAL BAR 0ISEe Ate)
800,000 x4JH 2 3,200
2ES0ts 1SS 2 279,888 226,314 53,574
= 111,955
[ 50,379
T 117,554
307 elztol & 279,888 226,314 53,574
= 111,955
== 50,379
o 117,554
10 AlRISTIAEEE 22X 279,888 226,314 53,574
O REssI8E 2EXNE 279,888
- el 134,304,000 #2I 2 268,608
= 107,443
== 48,349
o 112,816
- 244l 5,640,000 «2JH 2 11,280
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Neoeh =4
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x
0
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tRA(SIH) - HIRAY - BES

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

4,512
2,030
4,738

HoH W

9,216
2,765
6,451

A H

7,920

1,296

307 212t01™

9,216
2,765
6,451

M H

7,920

1,296

O RESOISIEE SAA SE=E XI&

768,000& * 128

9,216

9,216
2,765
6,451

EUNGE

7,920

1,296

17,040
5112
11,928

M H

5,403

307 212t01™

17,040
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11,928

A H
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- AIEOS 48013 X2

- NE0ts dES #
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- ANE0ts NEXIE Z2 38| X2

- ANE0ts HegetEts

6,980,000 * 100 &

100,000& * 10

20,0002 x14E 128

300,000& »14H

1,500,000 1H

17,040
17,040

6,980
2,094
4,886

M

1,000
300
700

M H

3,360
1,008
2,352

M

4,200
1,260
2,940

M H

1,500
450
1,050

M
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SN IER=D
B o S0IS K
Hel: RES0ts Mgt &4 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
307 212+01& 28,000 16,106 11,8%
& 8,400
= 19,600
10 Al SXAEEHE2EHI 22X 28,000 16,106 11,8%4
O OISIEE SAHAF 28] 1t 2
14,000,000 +29H 2= 28,000
= 8,400
Ea 19,600
LESOISIES SAA XMHH X 15,600 32,600 A17,000
307 21201 & 15,600 15,600 0
EESNEEEEETEES 15,600 15,600 0
O eEs0IE1EE M2
200,000 x204 2% 123 4,800
O QESOIS1EE SAL Scl=dt|
100,000 x6&* 12 7,200
O RES0IS1SE SAN SESIHI
300,000 x6 2 *23] 3,600
stiiuloiotseE =29 247,8%4 237,182 10,712
= 99,156
= 29,748
o 118,990
307 @120l & 247,8%4 237,182 10,712
= 99,156
= 29,748
[Ea 118,990
10 Al SXAAEEHE 22X 247,8%4 237,182 10,712
O gtiulsiotsdt 28X& 247,894
- Q12| 203,460,000 * 11 2 203,460
= 81,384
= 24,415
Ea 97,661
- 244l 1,065,580« 128 12,787
= 5,114
= 1,535
[Ea 6,138
- Ab&H 2,637,250~ 128 31,647
= 12,658
= 3,798
[Ea 15,191
SIHUIGHOtSEE SALA S2+4 X2 5,472 6,840 1,368
s 1,642
s 3,830
307 @I2t01 & 5,472 6,840 1,368
[ 1,642




SN IER=D
B o S0IS K
Hel: RES0ts Mgt &4 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 3,830
10 Al SXAZEE 22X 5,472 6,840 1,368
O gliuciotsde SAHA S8+ A&
5,472,000 * 104 2 5,472
== 1,642
[Ea 3,830
SIIIoHOtSEE SALA AS+E 2,400 3,000 A600
= 720
= 1,680
307 elzto| & 2,400 3,000 A600
= 720
Ea 1,680
10 AlISXAAEEHE 22X 2,400 3,000 A600
O stIlcHOtsEH SAHA RIg+E
40,0002 x5+ 122 2,400
== 720
o 1,680
Stijlolots&H X 14,950 14,410 540
307 elztol & 14,950 14,410 540
10 A= XA LB 2GH 2 14,950 14,410 540
O ZH 4013 X2
14,950,000 * 100 2 14,950
ZAHEX s Ots NHEXEH 11,100 9,861 1,239
= 7,770
= 999
= 2,331
307 elztol & 11,100 9,861 1,239
= 7,770
== 999
= 2,331
10 AlRISTIAIEEE 22X 11,100 9,861 1,239
O ZAdXs Ot HEHIS
600,000 *17H A 600
- 420
& 54
Ea 126
O Atell2tel X 10,500,000 *10H 2~ 10,500
= 7,350
& 945
Ea 2,205
st 249 X 1,443,882 1,810,451 366,569
= 157,212
o 1,286,670
OFS=XAE 2SXA(=H) 1,367,040 1,700,051 A333,011




A JIEE=0
T 35015 K 2
ool SOiR 29 X9 (crol: m2)
SA - B GR(31) - HIRAY - BES il &k e HlmS2
= 136,704
= 1,230,336
307 QI2HO| A 1,367,040 1,700,051 A333,011
& 136,704
i 1,230,336
10 Al SXAEHE2EHIEX 1,367,040 1,700,051 A333,011
O Ol YSAIL 298] N
1,367,040,0002 170 2 1,367,040
= 136,704
= 1,230,336
OISSXIAIE SAX SE-Z(SHI) 30,528 35,640 A5, 112
= 9,158
o 21,370
307 QI2HOl A 30,528 35,640 ANb, 112
& 9,158
= 21,370
10 Al SXAEHE2EHIEX 30,528 35,640 A5, 112
O OIS=XIAIA SAX Sgag
0,528,0002 *1JH 2 30,528
& 9,158
i 21,370
Ot==EXIAIE AEXE Z28H] XI& 12,720 15,600 A2,880
= 1,272
= 11,448
307 QI2H0| M 12,720 15,600 A2,880
& 1,272
= 11,448
10 Al SXAIEHE2ZHIEX 12,720 15,600 A2,880
O OISSEXAE XEXE T2
12,720,000 171 2 12,720
& 1,272
i 11,448
AME0tEs 85 & X2 (=Hl) 27,114 51,060 A23,946
= 8,134
i 18,980
307 QI2H0| M 27,114 51,060 A23,946
= 8,134
= 18,980
10 Al SEXAIEHE2ZHIEX 27,114 51,060 A23,946
O AN&0ts 25 & XI&A 27,114
- ANE0tS dEEE
25,014,0003 104 2 25,014
& 7,504
= 17,510
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At s S
Sel: Sri 2e 1 T
SA - B GR(31) - HIRAY - BES il &k e HlmS2
- ANE0ts ==sto el X1 0,006 500
& 180
2 420
oo 1o
- AIE0ts tHetgstEdlg AR B — \ 50
& 450
i 1,050
SHIlchOts LAl SAESHIE XA 6,480 8,100 21,620
& 1,944
i 4,536
307 QI2Hol M 6,480 8,100 21,620
& 1,944
i 4,536
10 AlZIEXAEHE2EHIEX 6,480 8,100 21,620
O SUTIHOIE LKA YAILSHIZ X
2l 43200021 15& 6,480
- = 1,944
= 4,536
SER0ts NHEFEZ XE 170,000 165,000 5,000
& 51,000
= 119,000
Ot=SXIAIE El20ts HEEHEFZ XA 90,000 30,000 60,000
& 27,000
i 63,000
301 LEHBEF 90,000 30,000 60,000
= 27,000
= 63,000
02 MBIEZESGS(HAAS, KLTHA) 90,000 30,000 60,000
PSP =1 yF=1
O OIsEXIAE EA0ts X}%Sﬂot,:.oog!o_ao%*gg % .000
= 27,000
o 63,000
Ols88 EA0ts XAEEE= X2 10,000 5,000 5,000
& 3,000
i 7,000
301 LetEEF 10,000 5,000 5,000
& 3,000
i 7,000
02 NSIEZESGS(HAAS, KLTHA) 10,000 5,000 5,000
e -
O otsE8 Ea0ts IF%!@’—‘.TO’OOO’OOO%H% 0,000
= 3,000
= 7,000
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SN IER=D
B o S0IS I
el Pe0ls H LEtots XIE (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 78,000
=S 23,400
s 54,600
CHiENESsSdE 23] X 24,000 13,890 10,110
= 12,000
= 6,000
o 6,000
307 @12t0| & 24,000 13,890 10,110
[ 12,000
= 6,000
Ea 6,000
10 Al SXAEEHE 22X 24,000 13,890 10,110
O UENssSdH 238l N2
12,000,000 *20H 2= 24,000
[ 12,000
= 6,000
[Ea 6,000
Cietssde X3 44,248 47,416 A3,168
307 @120l & 44,248 47,416 A3, 168
05 glt?(& = 44,248 0 44,248
O UEgiEsHH 0I=0ts 2tAll
3,000 x44H+222 x 12 34,848
O tUehnesde T2 8|
9,400,000 *14! 9,400
Oielol A X1 50,000 50,000 0
201 fer23y| 50,000 2,500 47,500
03 A= SHI 50,000 2,500 47,500
O Oelolg A =X
50,000,000& *13] 50,000
Olsa et Al &4 26,500 30,000 23,500
201 =3 23,000 30,000 A7,000
01 AtR2t2lt] 18,000 25,000 A7,000
O OtsEEEA =48 29
500,000& 122 6,000
O Otsal=stzAl = 22= A
1,20024%10,0000K 12,000
02 S3=gHl 5,000 5,000 0
O OtsZat=Al ASHFE g Al
5,000,000& 12 5,000
307 glztol & 3,500 3,500
02 LB HAHE L 3,500 3,500
O RISl ESG &4&=0IH At
700,000& 52 3,500
OlS=SXSEAMHIA AL 302,803 298,293 4,510
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A OSSN
B o S0IS K
CI9l: OISEXSBAHIA A (el mg)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 206,386
=S 15,479
s 80,938
FHANE OtsSSEAMEIA X2 (XEH) 44,819 42,373 2,446
101 21AH| 44,819 42,373 2,446
03 SRA(RIH )22 E 4 36,601 36,377 1,224
O OtSSEAtAIZEIA THMl RI1AHA2 2 Xt
24 o2Hl £ 36,601
- 2n294g
22,6003 x2Z*10A12++ 123 5,424
- SOtE 4] 120,000 x2& » 10! 2,400
- G250l 2,136,240 x2H 4,273
- A ZAHI 140,000 x2&~ 123 3,360
- d0=s 1,182,670&«12& 14,193
- EE 480,000 »2H 960
- 32+ 1,039, 180& #22 2,079
- ZII2Ho0Hs 326,000 * 122 3,912
M ORIMZZ2NSE S 8,218 6,9% 1,222
O OtSSSAtdIZ2IAL XMl JIZH22 XS
B 02H S 8,218
- HIAHI 140,000& * 122 1,680
- SOtE 4] 94,0002 10! 940
- SEF0HI 300,000 22 600
- 22RE 14,5003 x10Al 2H= 123 1,740
- AU EE 271,500 x 122 3,258
FAHS OlSSEAHIA XIH 257,984 255,920 2,064
= 206,386
= 15,479
= 36,119
101 @124H| 90, 144 88,080 2,064
= 72,115
== 5,409
T 12,620
03 SR (RINAHA) 222+ 60,226 59,362 864
O OtSSeAtdIZCIAL 21l S
30, 113,000& »2H 60,226
= 48, 181
[ 3,614
T 8,431
M OIRINZZ2NSE S 29,918 28,718 1,200
O OtSSEAtAIZEIAL JIZEHMZ2 2 X214 |
S 29,918,000& 1 29,918
= 23,934
& 1,79
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SN s
T FHOH SIS NI
CI9l: OISEXSBAHIA A (ool M
L EE .G (3) - NRAY - HAS ol b e HlmS2
i 4,189
201 B2 AY| 98,292 98,292 0
= 78,633
& 5,897
i 13,762
01 Al222lH| 32,420 32,420 0
O SBHDAAY ST+
700,000 x 10 2 700
= 560
= 42
i 98
O ESEAEE AFY MU
5,460,000 »23| 10,920
= 8,736
& 655
i 1,529
O Z20d 2 I & A8 7
500,000& #2312 12,000
= 9,600
& 720
i 1,680
O SEAEE 29 ARE 2¢
150,000& * 12& 1,800
= 1,440
= 108
= 252
O <23 &g 150,000 *14H 23| 4,200
= 3,360
T 252
i 583
O Z2ASHI(R)ZHAMN HIZ
100,000& =104 1,000
= 800
& 60
= 140
O CEEHAEE HRFX AY w=H|
600,000& *32! 1,800
= 1,440
= 108
= 252
02 E324H| 6,088 6,088 0
O XS XA 300,000 *1CH 300
= 240
= 18
= 42
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2A:
PSER
o e

el

CFB GBI - MRAY - BES

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

O e 282

O
_>'|_|
o
1
o
e
10
]
=5

O EEHAEE Z203 AIR4A QHY 23

I3
K
HU
I
0g
A0
02
==

O sXZzJ3d(AMel3A

on

23|

O
Y
0
[H
HU
]
s
0
o
S
ks
on

23l

O BsXz23(BEHY na g) 29

500,000& = 1CH

1,7703+120 £ =123

1,899,000+ 1CH

70,000& 128

7,821,000 ~42]

833,333& * 128

708,333& #1228

833,333 122

HH W

H H W HH W

HoH W

MW Mo W Mo W

Mo W

500
400

70
2,549
2,039

153
357

1,899
1,519
114
266

840
672

118
50,784

31,284
25,027
1,877
4,380

10,000
8,000
600
1,400

8,500
6,800

510
1,190

10,000
8,000
600
1,400

59,784

202 044l

MW

1,920
1,536
115
269

1,920

01 =LHOHI

1,920

1,920




A JIEY=L
BB FHOPHSOIEX
CI9l: OISEXSBAHIA A (el mg)
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
O SEHAEIE MY =TI
20,0002 2B +4U « 12F 1,920
= 1,536
= 115
= 269
301 LPENS 53,528 53,528 0
= 42,822
= 3,212
i 7,4%
01 Al B&X 2 Z2(2REETR) 47,528 47,528 0
O s&X K& 50,0003 +25F 123 15,000
= 12,000
= 900
= 2,100
O &yl XA 50,0003 +25E 123 15,000
= 12,000
= 900
= 2,100
O Zz0d &0 Oots wsH| K&
6,0002 x50« 123 3,600
= 2,880
= 216
= 504
O M=ol AHo=a XA
30,0002 190 5,700
= 4,560
= 342
i 798
O HAdxZ MEIA X
2,514,000 23] 5,028
= 4,022
= 302
= 704
O g8 &Y sotd2 X2
80,0002 x40 3,200
= 2,560
= 192
= 448
11 HARHIRIE S 6,000 6,000 0
O Z208 FWA 2+AlH|
500,0002 123 6,000
= 4,800
& 360
= 840
N4 HASREIS 7,800 7,800 0




SA: JIEB=D
BH: HoS0IS K 2
el: OlS=SXSEAMHIA A
S - A - BHIE) - HIRA - BES A
= 6,240
S 468
ia 1,092
M SRE(RIAHA) 22X BEEHEREE S 7,800 7,800
O SRA(RIIH) 22X AHEE
650,000 * 122 7,800
= 6,240
= 468
i 1,092
307 212t01& 6,300 6,300
= 5,040
= 378
o 882
012z € /=4 6,300 6,300
O Ui 228 50,0003 »40H 2,000
= 1,600
== 120
Ea 280
O XXz XIAH] 50,000& *10H 500
= 400
S 30
[Ea 70
O SN A& 3,800,000& %12 3,800
= 3,040
== 228
o 532
DHotL) CtME F2ZR 2L 1,199,062 1,308,015
88 Hel2st 78 1,199,062 1,308,015
HEZIF=23 2e2Y 1,199,062 1,308,015
101 e124d| 379,125 432,311
04 JIZtNZ22XSE = 379,125 432,311
O sz 28 oA 160,572
-Jles 89,0003 x4 +261& 92,916
= 89,0003 »4&H »525= 18,512
- Zdg 250,000 x4E 128 12,000
- &0l 300,000& x4 H =22 2,400
- 52228 89,0003 x4 142 +150% 7,476
- Z222P+E
16,6803 x4 +25A1 2t 123 20,016
- HX==E 89,000 x4 *17& 6,052
- JIZtHI22 X A2 B
200,000 x6H*13] 1,200
O et E= & S, IHAE X |X2el
il 79,422




A OSSN
M A HMEH =
ol d8 HelEst 2 (SH9 H2)

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
-JleEs 89,0003 x2ZH+261& 46,438
- dd=g 150,000 2«12 3,600
- FRE 89,0003 x2& »52== 9,25
- BEFJHI 300,000 x2H *23] 1,200
- R 89,0003 x2H 22 *150% 5,874
- zBoeay

16,6802 x2 *25A1 2t 123 10,008
- g 89,0003 x2S » 17! 3,026
O 4H=E8 210,000 x6E ~12& 15,120
O JIRNZ2X ElX3
8,100,000 6 48,600
O XNAEX & FRER HEHY S A2 57,891
- 2028 MYSTR HEXY
170,000 x6 2 x4 2 +4 3| 16,320
- NHEA, SEFH =M 2|
89,0002 x7 =102 #4323 24,920
- N 2] ol =01 12|
170,000 x5 2 +6 2 +33] 15,300
- AHHEE 75,899,000 +0.878% 667
- 1E:s 75,899,000 0. %% 684
O BAE E20 =]
8,000 x10&*12& * 122 11,520
O JIZHNZ22 &t L= 6,000
- oNE m=s(Y ZE)
300,000 x6H *23] 3,600
- BB II=(Hs T8
300,000& x4 H =22 2,400
201 Ler23| 557,157 669,024 A111,867
01 At2teltl 132,516 97,030 35,486
O FANE St 2R & ST MR
2,000& 2,000 4,000
O M=z AdPE2s 2E (=2 M S)
100,0002 %12 100
O FI2 2 JIZN22X HE HEH =g
100,000 3 * 12 300
O d=J1 & "l &t
10,000,000 * 14 10,000
O MBI Y2 TXSH 2 248
100,000,000 *2. 6% 2,600
O ZglH & SADIEYH 2
375,000 122 4,500
O 34258 & 3182 28 S 25 223
- 700,000 #4042+ 123 33,600
O 2228 29 22 849 H=
80,0003 *32 04 2-*22] 5,120
O %229 N o|FE N=7Y
300,000& x3E *23] 1,800
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SN MRS
Hm: YRGD OIEE X22Y 2
el d8 H2s 7 (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O 2232 x2 oF8 II=7Y(22A)
300,000 x32H+23] 1,800
O 2228 M@ Xoi= 29(Z2E)
300,000 x2H*23] 1,200
O 2+XlAlE skl XMel =28
500,000 12 500
O JA OHEEZ 442
500,000& 12 500
s FIIEAM 240,0002 %12 240
O A& X2 ZHl St
650,000 *52] 3,250
O Sz EXE S2LI0te 7
1,650& 1,000 £ *53] 8,250
O RS 2= 1,440,000 14| 1,440
O §=ZH=25H SHOIA S22 S
& 300,000 * 122 3,600
O Reddl 24 140,000 x304 2% 123 5,040
O AZAIE 22l =4
150,000 +«3H + 123 5,400
O @=+XMclAld 2eid =9
670,000& 122 8,040
O 2| iU B
210,000 x204 2% 123 5,040
O NES 4= 2 got g9
150,000 34 2+ 123 5,400
O dJjletdzel e 24
933,000& * 128 11,196
O ZAR2EAIAE A2 e 89
800,000& 122 9,600
2 35234l 424,641 571,94 147,353

O £22 HIABYHI| §H2(ZR) 7Y

1,60021+800 £ 1,280
O Hst 2 QEY 23 800,00021* 122 9,600
O ®Je3 8,000,0002! 122 96,000
O 4o+=R3 300,00021 122 3,600
O #%2 e2(lPe) 7Y
8901+20,000kg * 122 213,600
O £22oHd Halb|
100, 0002437 213 300
O #INTEE 1,500,0002/+13] 1,500
O #IX RFHI(ZR) 1,60021%700 £ 1,120
O BT NEXA 30,00024+13] 20
O 9S)| 22 7TY(FLR)
1,77021%300 £ 531
O 8% #yzs2 240,0002!+13] 240
O HEZAZ2TY RA22 HAS

89,0003 x1H+30L « 122 32,040
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SN MRS
M Aot otNE =23 2E
ol d8 HelEst 2 (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O H=29 2238 A8 RX2+
30,000,000& »14] 30,000
O si@z MFI| B4 89
900,000& * 128 10,800
O ot&=z2 L8 IHEE 2elid ES
250,000& x4 [*22|«12& 24,000
206 Tl 55,780 151,680 95,900
01 =l 55,780 151,680 95,900
O 2228 AN 2 ¥ BAS(3E) 72
5,000,000& *12] 5,000
O NHEX HXH 130,000 x350% 45,500
O ot&z & 23l 7Y
330,000& x1691*13] 5,280
401 Al HIZL 2018 205,000 50,000 155,000
01 Al&H| 205,000 50,000 185,000
O ZANE 478 B L ZUISA
10,000,000& * 14 10,000
O SHHANE L22ZuH & FXSF3AH
HIZHlEN, 2UICHRY, 4=IE] DAl S)
190,000, 0003 * 14! 190,000
O gzzouzoza 22 A32 &%
5,000,000 * 14 5,000
405 AHaHE = 2,000 5,000 23,000
01 ML ESF SHI 2,000 5,000 A3,000
O £232 018X BoAAL 23 2(105)
2,000,000& %14 2,000
HY2IHHI(OIE=0) 67,552 74,404 6,852
JI2ZHIOI=g=E1) 67,552 74,404 26,852
JlEZe(OEgs) 26,800 28,660 21,860
201 er2 3| 22,000 22,000 0
01 At2t2lt] 22,000 22,000 0
O RN2HI(Z5N) 22,000,000 22,000
203 HE=AH] 4,800 6,660 1,860
e RS 4,800 6,660 1,860
O PNSYYLEZT(HRI9Y)
4,800,000 4,800
JlE2Zel(2dE ) 8,112 7,920 192
201 =3 5,472 5,280 192
01 At22t2l] 5,472 5,280 192
O umEug gexs 22|
5,472,000& 5,472
202 04l 2,640 2,640
01 =LHAHI 2,640 2,640
O J12 = 2,640,000& 2,640
JlE2Zdul(H=2a=XE) 1,112 11,520 A408

_69_




A OSSN
M BHLEAY (OIS
SRl J1=2ZHIOIEs=0) (CH9: /M)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
201 er23 | 6,912 7,680 AT68
01 At2teltl 6,912 7,680 AT68
O olza=XE YREd e
6,912,000& 6,912
202 048l 4,200 3,840 360
01 2L A b 4,200 3,840 360
O Jl& =WHobl 4,200,000 4,200
JlEZu(esE) 4,800 8,904 A4,104
201 2= 3,840 4,704 A864
01 AtR2t2lt] 3,840 4,704 A864
O 258 428 =¢t|
3,840,000& 3,840
202 04l 960 4,200 A3,240
01 =LHA LI 960 4,200 A3,240
O JlE =0l 960,000 960
JlEZddl(otsd#AEE) 10,392 11,400 1,008
201 fer= 3| 6,912 8,400 1,488
01 At 2|l 6,912 8,400 A1,488
O Ots38AdEE gRFd =S8t
6,912,000& 6,912
202 04l 3,480 3,000 480
01 2LHoIH 3,480 3,000 480
O JlE =0l 3,480,000& 3,480
Jl2dul(=2384) 6,336 6,000 336
201 fer23| 5,376 4,800 576
01 AtR2t2|HI 5,376 4,800 576
O 2239 o2z 32|
5,376,000 5,376
202 04| 960 1,200 A240
01 =LHOLI 960 1,200 A240
O JlE =0l 960,000 960
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